

Сегодня начинается знаковое для всей страны событие – выборы Президента Российской Федерации. Они продлятся до 17 марта. Кандидатов, как вы знаете, четверо. Закон дает каждому из нас право личного выбора главы государства – не через каких-нибудь выборщиков от каждого региона. Поэтому нужно воспользоваться этим правом, прийти на избирательные участки и проголосовать за того кандидата, кому вы доверите руководство страной. Все мы разные – по возрасту, национальности, полу, вероисповеданию. Но если мы ценим стабильность, в том числе экономическую, если чтим традиции, работаем на благо своей семьи и общества в целом – значит, среди нас нет равнодушных к судьбе родной страны, области, района!

Какой бы удобный способ участия в выборах вы ни выбрали – а сегодня их предлагается несколько, в том числе и электронный, главное – осознанное участие в них. И то, что от нашего выбора зависит будущее целой страны – не громкие слова, а реальность!

Глава Артинского городского округа А.А. Константинов